[poaarka TOoBapoB B MHTEPHET MarasnHax

HOI[FOTOBJ'ICHO I'TaBHBIM CIICHHUAIIMCTOM — OKCIICPTOM

CemukamieBa Enena BnagumupoBHa



CyLLEecTBO HapyLleHUM npas noTpebutenen

- UcTey, 3aKntounn A0roBop Kynan-npoaaxu KpoHLWTeNHa B
cetn HTepHeT Yepes canT OO0 «CopaeKkc». CToMMOCTb
KpoHWwTenHa no aorosopy = 1 184 pybna 50 koneek. NcTel BHeC
npegonnaTy B pasmepe 100% cToMMoCTM NOKYMNKKN CO CBOEU
6aHKOBCKOW KapThil.

- CpoK nepegayn ToBapa COraCHO A0roBOpPa Kynam-npogaxu
coctasnaet 9-11 aHewn.

- B ycTaHOB/IEHHbIN OFOBOPOM CPOK TOBap He bbin nepeaaH
NCTLYy.

- cTeu, HanpaBan nNpeTeH3nio 0 Bo3BpaTe NpeaonnaThl U
BbIN/1aTbl HEYCTOMKM 3@ HapyLUeHMe CPOoKa NOCTaBKKU ToBapa.
TpeboBaHMA UCTLLA OTBETUYMK B NPETEH3IMOHHOM NMopsaKe He
BbINOJHWUA.




CyTb MCKOBbIX TPEOOBAHWNI

NcKoBble TpeboBaHMA UcTUa:

- PacToprHyTb AOroBOP KyNAN-Npoaarku;

- B3bICKaTb AeHEeXHbIX CPeACcTB OMN1a4eHHbIX MO AOr0BOPY;

- BbINn1aTUTb HEYCTOMKY M KOMNEHCMPOBATb MOPa/IbHbIN Bpea,;

- B3bicKaTb wTpad B pazmepe 50% oT cymmbl, NPUCYKAEHHOM CYAOM B
noab3y notpebutens.

UcTeu — TpebyeT B3bICKaTb C OTBETYMKA CTOMMOCTb ToBapa 1184 pybns
50 Koneek, HeyCTOMKY B cymme 728 pybnen 46 Kkoneek, KOMNEHCaLMIO
mopanbHoro Bpeaa 1000 pybnen, scero: 2 912 pybneit 96 Koneek,
wtpad B pasmepe 1456 pybnen 49 Koneek.



PelweHne cyga no UCKy

- UICKOBOE TpeboBaHMe O B3bICKaHWUKU ynradeHHOU No OOroBopy
aeHexxHon cymmbl 1 184 pyb. 50 kon. cyg nocyntan OCHOBaHHbLIM
Ha 3akoHe 1 noaneXxawumMmm yooBreTBOPEHMIO.



O B3biCKaHum wTtpada 3a HecobnoaeHne
AOOPOBONBLHOIO NOpsAKa yaoBreTBOpPeHNNA
TpeboBaHUA NcTUa

* icxoga 3 n. 6 crartbn 13 3akoHa P® "O 3zawute npas
notpebutenen”, cynq ycMoTpen OCHOBaHUA A5 €ro B3bICKaHUS.

 Paamep wTtpada ycrtaHoBrneH 3akoHOM B pa3mepe 50% ot
CYMMBbI, MPUCY>XOEHHOWN CYyOM B Mosb3y norpeoutens:

C npucyXgeHHOW UCTLY CYMMbI

2 912py6. 96 kon=1148,50+728,46+1000,

nognexawmun K B3biICKaHUIO WTpad coctaBut 1456, pyo. 48
kon = 2 912,96 py6. x 50%.

* Bcero B nonb3y notpebutens B3bickaHo 4 369 pyO. 44 kon.



